DIFFUSEUR HUILES ESSENTIELLES CONNECTY
Manuel d’utilisation

Spécifications

Puissance : AC 100-240V.

Tension d’entrée : DC 24V,500mA.
Fréquence nominale : 50/60HZ.
Puissance nominale : 12W.
Volume du reservoir d’eau : 200 ml.
Suitable range : 30 m’.
Dimensions : 13*13*23.4cm.

Poids net : 487 g (avec adaptateur).

Composants

Systéme a ultrasons

Prise Jack DC

Couvercle

f—‘\\‘ Reservoir d’eau
==

Sortie d’air

Entrée d’air

Sortie de drainage

Mise en marche

1. Brancher 'adaptateur a la prise jack du diffuseur et placer I'appareil sur une surface plate et solide.

2. Enlever le couvercle. Remplir le reservoir d’eau sans dépasser la ligne maximum et ajouter 2-3
gouttes d’huiles essentielles dans I'eau.
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3.Replacer le couvercle interne et externe. 4. Brancher I'appareil et appuyer sur un des boutons
pour le mettre en marche.



Utilisation manuelle du diffuseur

¢

Bouton lumiére Bouton diffusion

o s o 4— Voyant lumineux

Bouton diffusion
® lere pression : mise en marche de la diffusion en continue.
® 2éme pression : la diffusion fonctionne par intervalles.
® 3éme pression : la diffusion s’éteint.

Le diffuseur s’arréte automatiguement quand le niveau d’eau est trop bas.
La diffusion s’arréte automatiquement en cas de fuite d’eau.

Bouton lumiére
® 1ére pression : mise en marche de 'éclairage LED 7 couleurs.
® 2éme pression : I'éclairage LED se fixe sur la couleur actuelle.
® 3eme pression : I'éclairage LED s’éteint.

Précautions d’emploi

® Ne pas ajouter d’huile essentielle quand I'appareil fonctionne.
®  Ajouter de I'eau du robinet.

® Ajouter les gouttes d’huile essentielle directement dans le réservoir. Aucune autre option n’est
possible.

® Ne pas ouvrir le couvercle quand I'appareil fonctionne.

® Ne pas dépasser la ligne maximum du reservoir d’eau.

®  Apres utilisation, vider le reste de I'eau pour éviter la proliferation des bactéries.

® Tenir le cordon d’alimentation loin de I'eau. Ne pas utiliser dans un environnement humide.
® Cecin’est pas un jouet. Tenir hors de portée des enfants et des animaux.

® Tenir a I'écart toute substance inflammable ou toxique du diffuseur.

®  Utiliser uniquement des huiles essentielles ou complexe d’huiles essentielles.

® En cas d’inconfort ou de trop forte sensibilité, arréter I'appareil et consulter un médecin.

®  Ultiliser sur une surface plane et stable pour éviter que I'eau ne s’infiltre dans la base.



CONNEXION DU DIFFUSEUR AVEC LE SMARTPHONE VIA
L’APPLICATION “SMART LIFE”

Mode d’emploi

Avant de connecter votre diffuseur assurez-vous d’étre connecté a votre Wi-Fi et d’avoir vos
identifiants, ils vous seront utiles.
(L’appareil ne prend en charge que le réseau 2,4GHZ. Vous devez donc connecter votre
Smartphone a la ligne Wi-Fi 2,4GHZ.)

Tuya Inc.

d Smart Life - Smart Living

» Télécharger Smart life sur votre smartphone il G
avec Playstore ou App store.
» Ouvrir Smart Life.

» Créer un compte Smart life.

. Les identifiants sont importants pour la suite
pour une association avec Google Home.

< E-mail Téléphone  Europe

nscription par email

France +33

» Inscription par Téléphone ou Mail. >

Entrez le code de vérification

» Entrer le code que vous avez regu sur votre boite /

Mail ou sur votre Smartphone.

1 2 3
ABC DEF
4 5 6
GHI JKL MNO
7 8 9
PQRS Tuv wXYZz
0 &
wi Orange F 4G 14:50 45%m )

<

Définir le mot de passe

» Définir votre mot de passe. M

Le mot de passe doit contenir 6-20 lettres
et chiffres



> Créer une famille. @

Commencez votre vie intellig...

Créer une famille

w!! Orange F 4G 15:11 43% @ )

Annuler Ajouter une famille Terminé

Nom de la maison:

> Mettre le nom de votre famille.

/ Emplacement de la famille
> Lalocalisation de la famille est facultative. Dans quelles piéces sont les appareils ?

Salon

» Définir I'endroit ou se situe le diffuseur.
\ Chambre & coucher

> Cliquer sur Terminé en haut a droite. Deuxiéme chambre
Salle a manger
Cuisine

Bureau

°
°
°
°
°
©

cosmediet o)

Tous les appareils ~ Salo

Salle a mang*+*

» Ajouter un appareil : 2 choix possibles.

& Ajouterma_nuellement Reche =

Ingénierie

électrique @ .

Eclairage

Gros
appareils.

» Dans la catégorie « Petits appareils », sélectionner
« Humidificateur ».

Appareil =
électrom -

Capteur deau cateur
de prote

Santé et
wearable

Autres




» Rester appuyé sur le bouton de gauche du diffuseur {71 et attendre que la lumiére
clignote rapidement.

2 : lumiére qui clignote

1 : rester appuyé

» Cliquer sur « voyant de confirmation dans le flash ».

[res.______t8.3naus] T I IE
<« Ajouter Mode AP (point d'accés) <« Ajouter
Ajouter Connexion... Connexion en

cours

Placez apparell, téléphone et routeur
& proximité

7%

¢ confirmé dans la

» Ajout de I'appareil terminé, possibilité de renommer I'enceinte (le nom choisi sera le nom
gue la Google home reconnaitra). BT so= i

<« Ajouter

jout de l'appareil

& diffuseur

» Cliquer sur « Power ».
» Vous avez maintenant accés a toutes les options que propose I'interface de votre diffuseur
connecté via votre smartphone.

Marcfhe/Arrét et Marche/Arrét et Broarammer Ia
choix du mode option couleur gramr
de diffusion diffusion

i

Ajout d'un minuteur Sauvegarder
diffuseur

10 23

Selectionnez

/ votre couleur fixe

Répéter Une fois seulement

Power ON

Mest Light Timer

Intermittent
-Continu Mode 1 : Cycle mode (standard)
.Off Mode 2 : Sélection mode (couleur fixe)

Mode 3 : Off



» Partage d’appareil

> Quvrir 'application Smart Life.

> Sélectionner I'appareil a partager.

> Cliquer sur les paramétres de I'appareil dans le coin en haut a droite de I'écran.

> Cliguer sur « Partage d’appareils » puis « Ajouter partage ».

> Entrez le compte avec lequel vous voulez partager I'appareil. L'appareil est
maintenant partagé.

> Question fréguente

Question : Que faire si je ne peux pas me connecter au diffuseur CONNECTY?

Réponses :

a.

b.

Vérifier que I'appareil est sous tension.

Assurez-vous que le téléphone peut se connecter au réseau externe via Wi-Fi et
gue l'appareil et le téléphone ont accés au méme réseau.

Assurez-vous que I'appareil est en mode de configuration.

Assurez-vous que le mot de passe Wi-Fi saisi dans I'application est correct lors
de I'ajout de l'appareil.

Remarque : l'appareil ne prend pas en charge la configuration réseau 5G. Si votre routeur est
bi-bande/dual-bande, sélectionnez le réseau 2,4GHz et ajouter le périphérique.



CONNEXION DU DIFFUSEUR AVEC L’ENCEINTE “GOOGLE HOME”

Ce dont vous avez besoin avant de commencer :

- Faire un compte Smart Life et relier le diffuseur a ce compte (voir le mode d’emploi de la
rubrique précédente « COMMANDE SMARTPHONE VIA L’APPLICATION “SMART LIFE” » ).
- Installer et configurer la Google Home (voir le mode d’emploi de la Google Home).

Vous pouvez maintenant commencer la procédure pour relier votre Google Home a votre
compte Smart Life.

Comment associer Smart Life avec Google Home

B
3

20 =0 44%@10:23

> ’ icati . :
Lancer I'application Google Home Maisar

Inviter a rejoindre la maison X

b “A‘., :’ &
» Sélectionner « + ajouter ».

Lire Routines Ajouter Paramétres

& Ajouter et gérer

Ajouter a la maison

/ [+) Configurer un appareil ‘
»  Sélectionner « Configurer un appareil ».

+2 Inviter a rejoindre la maison

@ Créer un groupe d'enceintes
] Créer une maison
Configurer

Configurez de nouveaux appareils ou ajoutez des
appareils et services existants a votre maison

Nouveaux appareils

Configurer de nouveaux appareils
Google Home, Chromecast, écrans
ﬂ intelligents et appareils "Made for",

comme les ampoules intelligentes

» Choisir « Fonctionne avec Google ». Bbyce
\ Fonctionne avec Google

Vous avez déja configuré des
Associez vos services de maison

(<o)
connectée, comme Philips Hue
et TP-Link
@ 0 30 = .0 43% 81025
< smart life X
Ajouter un service
DIGMA SmartLife
‘. Smart Life
Smart Life for ARUGO
, . . .
» Rechercher l'application « Smart Life ».
® lire liée luxe



X @ https:/pxy1.tuyaus.com/pl.. <

» Rentrer|les identifiants du compte Smart Life Créé auparavant

ainsi que le Pays
.  | g v
» Appuyer sur connexion.

Association faite

» Tester la Google Home avec la phrase «OK Google allume x (le nom de votre
diffuseur)».

La Google Home permet de commander vocalement votre diffuseur. Elle vous permet
d’allumer et d’éteindre le diffuseur. Les autres options comme la couleur sont accessibles
sur Papplication Smart Life ou manuellement.



CONNEXION DU DIFFUSEUR AVEC L’ENCEINTE “AMAZON ECHO”

Ce dont vous avez besoin avant de commencer :

- Créer un compte Smart Life et relier le diffuseur a ce compte (voir le mode d’emploi de la
rubrique précédente « COMMANDE SMARTPHONE VIA L'’APPLICATION “SMART LIFE” »).
- Installer et configurer votre Amazon Echo (voir le mode d’emploi de '’Amazon Echo).

Vous pouvez maintenant commencer la procédure pour relier votre Amazon Echo a votre
compte Smart Life.

Comment associer Smart Life avec Amazon Echo

» Lancer votre application « Amazon Echo ».

> Ouvrir 'espace « Accueil ».

» Cliquer sur I'icbne des menus.

Ajouter un appareil
Listes
Rappels et alarmes

> Choisir « Skills et jeux ». contacts

Routines

Choses 3 essayer
Skills et jeux
Activité

Aide et contact

Paramaétres

wiiOrange F & 10:51

wilOrange F & 10:50

< RECHERCHER

= SKILLS ET JEUX

Découvrir  Catégo Vos Skills

Rechercher
M u nom de la Skill
e . smart life]
> Rechercher et sélectionner
« Smart Llfe ». smart life
smart life skill
Révisez les matiéres du smart life app
baccalauréat :
« Alexa, lance Quiz ton bac. » azer t y u | op
Notre sélection de Skills a q s d f g h J k | m
découvrir
& wxcvbn c

_ e @ ¢ i

Rechercher



RECHERCHER

Rechercher

smart life

4 Results Pertinence

Smart Life
» Cliquer sur le premier résultat « Smart Life ». @ bason omece

99

Amazon Alexa et les produits Smart Life
fonctionnent ensemble pour vous aider 3
contréler votre appareil ménager de fag

@ Comfort Life Europe

10:51

» Entrer dans « Activer pour utilisation ». SMART LIFE

Tuya

Smart Life
@

ACTIVER POUR UTILISATION

de comptes requise

Si vous avez le moindre probleme,
merci de nous contacter a l'adresse
email: service@tuya.com

Smart Life propose l'expérience do...

Voir plus

il Orange F & 10:52

< Associer le compte

OK & pxyl.tuyaus.com (67

English

» Pour associer le compte :

1: Choisir la langue. '.l

2 : Choisir le pays. =

3 : Entrez les identifiants de votre compte Smart Life. / @

o

4 : Connexion.

wil Orange F & 10:54

58 %
< Associer le compte X

& pxyl.tuyaus.com

» Autoriser, puis fermer la fenétre en haut a droite.

O

Autorisez Alexa by Amazon a:

visitez votre compte
controler du dispositif

autorisation

Vous pouvez & tout moment annuler votre
autorisation



wilOrange F & 10:55 58 %

Détecter des
appareils

Les appareils connectés doivent étre
préalablement détectés avant de

> Cholslr « DETECTER DE ». pouvoir étre utilisés avec Alexa,

ANNULER DETECTER DE

10:57

CONFIGURATION

» Une fois votre appareil trouvé, configurez-le.

1 appareil autre
découvert

Votre appareil autre a été ajouté a
votre compte Alexa. Nous
configurerons ensuite l'appareil
pour une utilisation facile.

CONFIGURER L'APPAREIL

>

» Sivous possédez plusieurs Appareils connectés dans I'application, wiOmngeF = 1101
vous pouvez les trier par groupe. CONFIGURATION

» Sivous navez qu’un seul appareil connecté, vous pouvez ignorer Ajouter votre autre 3
cette étape. un groupe

Pour bien organiser vos appareils,
placez votre autre dans un groupe.

CHOISIR UN GROUPE

» La configuration de votre appareil est terminée, cliquer ici.
il Orange F & 11:02

CONFIGURATION

» L’association est terminée, vous pouvez tester avec la phrase :

« Alexa, allurme X (le nom de votre objet) ».

éteins

L'appareil Diffuseur
est configuré et prét a

étre utilisé

Pour le contrdler, dites

« Alexa, éteins Diffuseur »

TERMINE




DIFUSOR ACEITES ESENCIALES CONNECTY
Manual de instrucciones

Caracteristicas técnicas

Potencia: AC 100-240V.

Voltaje a la entrada del adaptador: DC 24V,500mA.
Frecuencia nominal: 50/60HZ.

Potencia nominal: 12W.

Volumen del recipiente de agua: 200 ml.

Area de difusion : 30 m’.

Dimensiones : 13*13*23.4cm.

Peso: 487 g (con adaptador).

Componentes Sistema de ultrasonidos

Clavija Jack DC

—1 Tapa Salida de aire

Depésito de agua

Entrada de aire Boca de salida
para vaciado

Puesta en marcha

1. Enchufe el cable de alimentacion al diffusor, en la clavija jack DC y coloque el diffusor sobre una
superficie plana.

2.Retire la tapa. Llene el diffusor con agua hasta la marca sefialada de nivel maximo. Afiada 2-3 gotas
de aceite esencial en el agua.

ﬁT £ e

[ommo]

3.Vuelva a colocar la tapa interna y externa. 4.Conecte el aparato y pulse uno de los botones
para encender el diffusor.



Uso manual del difusor

v o o+ 4— |ndicator luminoso

¢

Boton iluminacién Boton difusion

Botén difusiéon : este botén controla la funcién de difusion

® 12 pulsacion: la difusién funciona continuamente.
® 22 pulsacion: la difusién funciona a intervalos.
® 32 pulsacion: la difusién se detiene.

El diffusor se parara cuando el nivel de agua del depésito sea demasiado bajo.
La difusion se detiene automaticamente en caso de fuga de agua.

Botén iluminacién

® 12 pulsacion: puesta en marcha de la iluminacién LED con colores cambiantes.
® 22 pulsacion: la iluminacién LED quada fija en el color actual.

® 32 pulsacion: la iluminacion se detiene.

Precauciones de empleo

No afiada aceite esencial mientras la unidad esté funcionando.

Utilice agua del grifo.

No afiada el aceite al depoésito de agua. No es posible afiadirlo en ninguna otra parte de la unidad.
No retire la tapa mientras la unidad esta en funcionamiento.

No exceda el nivel maximo de llenado del depdsito.

Después de utilizar la unidad, deseche el agua sobrante, ya que se podrian generar bacterias.

No permita que el cable entre en contacto con el agua ni lo utilice en un entorno de humedad.
Esto no es un juguete. Mantener fuera de lalcance de los nifios y animales.

Evite que se utilicen objetos inflamables o sustancias toxicas cerca del difusor y no use el aparato
en un entorno himedo.

Este difusor solo funciona con aceites esenciales o compuestos de aceites esenciales.

Si nota sensibilidad a los aceites esenciales o nota algun tipo de molestia al utilizarlos, por favor,
deje de utilizarlos y consulte a su médico.

Utilizar sobre una superficie estable.



CONEXION DEL DIFUSOR CON EL SMARTPHONE A TRAVES DE LA
APLICACION “SMART LIFE”

Modo de empleo

Antes de poner en marcha su difusor, asegurese de estar conectado a su red Wi-Fi y tenga a
mano sus credenciales, ya que las necesitara.(El dispositivo sélo soporta la red 2.4GHZ.
Debe conectar su teléfono inteligente a la linea Wi-Fi de 2.4GHz.).

2 Smart Life - Smart
’ | Living

Y Tuya Inc.
> Instale Smart life en su smartphone Estilo de vida

desde Playstore o App store. w
>

» Abralaaplicacién Smart Life.

» Cree una cuenta Smart life.

Sus identificadores de cuenta son importantes
para la asociacion posterior con Google Home. \

& Correo electrénico  Teléfono

Registrate con tu correo electrénico
> Inscripcién por Teléfono o correo
electrénico.

France +33

<
Introducir cédigo de

verificacién SMS

» Introduzca el codigo recibido en su buzdén de correo electronicooensu _——>_
Smartphone.

3 8 =l 50% @ 14:31

<
» Establezca su contrasefia.

Establecer la
contrasena

6-20 caracteres, incluyendo letras y nimeros



» Cree una familia. ‘i\ I"

Iniciar una vida inteligente

Crear hogar

o __________sw= o]
< ARadir hogar Finalizado
» Introduzca el nombre de su familia.

- . g - Salén o

» La ubicacién de la familia es opcional.
Dormitorio principal ]
» Defina la ubicacién del difusor. Betmiteiestcrdatio °
\ Comedor (V]
> Haga clic en Terminar, en la parte superior derecha. e °
Sala de estudio (V]

Todos los dispositivos ~ Salén  Comedo *++

» Agregue un dispositivo : 2 opciones disponibles.

Afadir dispositivo

Inteligencia Yo

3@ = .0 50% @ 14333

£ ARadir malmalmente Buscar< =
!n/genieria
eléctrica @ gg
Il.'mina- Ventilador ;.;::\»\U:.‘.V Bath Heater
E‘ect,m: =
» En la categoria « Pequefios dispositivos », seleccione dimestic l
« Humidificador ». piteiany  Retper

Electrodo- -
méstico ‘ i

Robot fica e
Sensor de o
proteccie
Dispositivo =
Purfficador de Dashul
oo D
Otros




» Mantenga presionado el botén izquierdo del difusor {71 y espere a que la luz
parpadee rapidamente.

< Aadir dispositivo

< ARadir dispositivo Modo compatible

Conectando

Afadir dispositivo Conexion...

fa luz de confirmacién en el flash

» Afada el dispositivo terminado, posibilidad de cambiar el nombre (el nombre elegido sera
el que reconocera Google home).
o o= oo

< ARadir dispositivo

Se agregé equipo
éxito

=  Diffuseur ~

» Haga click en « Power ».
» Ahora tiene acceso a todas las opciones que ofrece la interfaz de su difusor, conectado a

través de su Smartphone.

Puesta en marcha/Parada Puesta en marcha/Parada Programar la
y eleccw-n d(_a’modo de y eleccion de color difusién
difusion T , -

diffuseur £ Afiadir temporizacién  Guardar

14 36

Repetir Solo unavez >

Power ON

.Intermitente
.Contino
.Off

Modo 1: Ciclo modo (estandar)
Modo 2: Seleccion modo (color fijo)
Modo 3: Off



» Compartir dispotivo

> Abrir la aplicacion Smart Life.
> Seleccionar el dispositivo a compartir.

> Hacer clic en los parametros del dispositivo en la esquina superior derecha de la
pantalla.

> Hacer clic en « Compartir dispositivos » después en « Afiadir compartir ».

> Introduzca la cuenta con la que desea compartir el dispositivo. El dispositivo esta
ahora compartido

» Pregunta frecuente

Pregunta: ¢ Qué sucede si no puedo conectarme al difusor CONNECTY?
Respuestas:
a. Verifique que el dispositivo esta conectado a la corriente.

b. Asegurese de que el teléfono pueda conectarse a la red externa a través de Wi-Fi y
que el dispositivo y el teléfono tengan acceso a la misma red.

c. Asegurese de que el dispositivo esté en modo de configuracion.

d. Asegurese de que la contrasefia de Wi-Fi introducida en la aplicacién sea correcta al
agregar el dispositivo.

Nota: El dispositivo no es compatible con la configuracion de red 5G. Si su router tiene banda
dual, seleccione la red de 2.4GHz y agregue el dispositivo.



CONEXION DEL DIFUSOR CON UN ALTAVOZ “GOOGLE HOME”

Lo gue necesita antes de empezar

- Cree una cuenta Smart Life y asocie el difusor a esta cuenta (ver el modo de empleo en la
seccion anterior « CONTROL POR SMARTPHONE A TRAVES DE LA APLICACION
“SMART LIFE” » ).

- Instalar y configurar su Google Home (ver el modo de empleo de Google Home).

Ahora puede iniciar el proceso para vincular su pagina de inicio de Google a su cuenta de
Smart Life.

Como asociar Smart Life con Google Home

Casa ~

Invitar miembro alacasa X (@ Conectar §

> Inicie la aplicacion Google Home.

e
» Seleccionar « + afadir ».
&« AfFadiry gestionar
Anadir a la casa
(+] Configurar dispositive
2 Invitar miembro a la casa
»  Seleccionar « Configurar un dispositivo ».

8 Crear grupo de altavoces
A Crear casa

Configurar

Configura nuevos dispositivos o afiade otros
dispositivos y servicios a tu casa

Nuevos dispositivos

Configurar nuevos dispositives
Google Home, Chromecast, pantallas

& inteligentes y dispositivos "Made
For Google" como las bombillas
inteligentes C by GE

» Seleccionar « Funciona con Google ».
\ Funciona con Google
¢Has configurado algin

(<) Vincula los servicios de tu casa
inteligente como Philips Hue y TP-Link

< smart life X

Ajouter un service

DIGMA SmartLife
> Buscar la aplicacion « Smart Life ».
@ Smart Life

Smart Life for ARUGO

® lire liée luxe



20 =0 48% @ 14343

8 httpss//pxyl.tuyauSee. <

Espaiiol

» Introducir|las credenciales de la cuenta Smart Life creada previamente

asi como el Pais
\ : +34 v

> Pulsar en conexion.

Asociacion realizada

» Probar el altavoz Google Home con la frase «OK Google encender x (el nombre de su
difusor)».

El Google Home permite controlar su difusor mediante voz. Le permite encender y apagar el
difusor. Las otras aplicaciones como el cambio de color son accesibles con la aplicacion
Smart Life o manualmente.



CONEXION DEL DIFUSOR CON UN ALTAVOZ “AMAZON ECHO”

Lo que necesita antes de empezar

- Cree una cuenta Smart Life y asocie el difusor a esta cuenta (ver el modo de empleo en la
seccion anterior « CONTROL POR SMARTPHONE A TRAVES DE LA APLICACION
“SMART LIFE” » ).

- Instalar y configurar su Amazon Echo (ver el modo de empleo de Amazon Echo.).

Ahora puede iniciar el proceso para vincular su Amazon Echo a su cuenta de Smart Life.

Como asociar Smart Life con Amazon Echo Martes,
28 de mayo

GAILLON

> Inicie la aplicacién « Amazon Echo ».

SKILL POPULAR

» Abrir « Inicio ». Vrai ou Faux
Martes,
28 de mayo

» Hacer clic en el icono de menus.

SKILL POPULAR

Vrai ou Faux

ARadir dispositivo
Listas

Recordatorios y alarmas
Contactos

> Seleccionar « Skills y juegos ».

Rutinas

Sugerencias

skills y juegos
Actividad

Ayuda y comentarios

Configuracién

wiiOrange F & 10:51

wilOrange F & 10:50

< RECHERCHER

SKILLS ET JEUX

atégories  Vos Skills Rechercher
. ;mart life] ‘
» Buscar et seleccionar
« Smart Llfe ». smart life
smart life skill
Révisez les matiéres du smart life app
baccalauréat :

« Alexa, lance Quiz ton bac. » | azer t y u | op
Notre sélection de Skills a q s d f g h J k | m

découvrir

g wixiclvibin| [

123 © 0 espace




RECHERCHER

Rechercher

smart life

4 Results Pertinence

Smart Life
> Hacer clic en el primer resultado « Smart Life ». — @ wasoncomecée

99
Amazon Alexa et les produits Smart Life

fonctionnent ensemble pour vous aider a
contrdler votre appareil ménager de fag

@ Comfort Life Europe
Maison connect

10:51

» Entrar en « Activar para utilizacion ». SMART LIFE

Tuya Ine

Smart Life
O,

ACTIVER POUR UTILISATION

Association de comptes requise

Si vous avez le moindre probleme,
merci de nous contacter a l'adresse
email: service@tuya.com

Smart Life propose l'expérience do...

Voir plus

14:53

Associer le compte

» Asociar la cuenta:

1: Seleccionar idioma.

2 : Seleccionar pais. —> = -
3 : Introducir credenciales de su cuenta Smart Life.
4 : Conexion. |
< Associer le compte X

& pxyl.tuyaus.com

» Autorizar, después cerrar la ventana de la parte
superior derecha.

O

Alexa by Amazon podra:

Acceda a su perfil
Controle sus dispositivos



wilOrange F & 10:55 58 % -

Détecter des
appareils

Les appareils connectés doivent étre
préalablement détectés avant de
pouvoir étre utilisés avec Alexa.

» Seleccionar «DETECTAR»>.

ANNULER

wilOrangeF = 10:21

— CONFIGURACION

» Una vez encontrado su dispositivo, configurelo.

Se ha detectado 1 otro

Se ha afiadido el dispositivo otro a

tu cuenta de Alexa. A continuacion,

lo configuraremos para que puedas
usarlo con comodidad.

CONFIGURAR DISPOSITIVO

wilOrange F = 10:21

CONFIGURACION

Anadir el dispositivo

» Sitiene varios dispositivos conectados en la aplicacion, puede
otro a un grupo

ordenarlos por grupo.

Para mantener los dispositivos

» Si solo tiene un dispositivo conectado, puede ignorar Sl R
este paso.
SELECCIONAR GRUPO
» La configuracion de su dispositivo ha terminado, haga clic aqui. i Ormnge e a0t

CONFIGURACION

> Lavinculacidn del dispositivo ha terminado, puede probarlo
con la frase :

El dispositivo
conecta Connecty esta
« Alexa, x (el nombre del dispositivo) ». configurado y listo
desconecta para que lo uses

Para controlarlo, di

"Alexa, desactiva Connecty"




PT DIFUSOR OLEOS ESSENCIAIS CONNECTY
Manual de instrucdes

Caracteristicas técnicas

Poténcia: AC 100-240V.

Voltagem na entrada do adaptador: DC 24V,500mA.
Frequéncia nominal: 50/60HZ.

Poténcia nominal: 12W.

Volume do reservatério de agua: 200 ml.

Area de difusdo: 30 m’.

Dimensfes: 13 x 13 x 23.4cm.

Peso liquido: 487 g (com adaptador).

Estrutura do aparelhoomposants

Placa ultrasénica

Ficha Jack DC

Tampa Saida de ar

Reservatério de
agua

Entrada de ar Local para a
drenagem de agua

Etapas para colocar o difusor a funcionar

1. Conecte o adaptador a tomada jack do difusor e cologue-o sobre uma superficie plana e sdlida.

2. Remova a tampa, coloque &gua no respectivo reservatorio. Nao exceda os limites méximos da linha.
Deite 2-3 gotas de 6leo essencial.

B < ¢

3. Feche a tampa interna e externa. 4. Conecte e ligue o dispositivo. Pressione um dos botdes
para ligar o difusor.

J'Il’?l\'
I‘-"‘I‘ I""‘I‘ \‘ '_.". |
. . ¢ / ][ \\ 7



Instrucdes de uso manual do difusor

= 4— Luzindicadora

Botéo luz Botédo difusao

Botéo difuséo
® 1°toque: a difusdo funciona de forma continua.
® 2.°toque: a difusdo funciona por intervalos.
® 3.°toque: para a difusao.

A unidade ira parar automaticamente se o nivel da agua no tanque for insuficiente.
A difusado para automaticamente em caso de falta de agua.

Botéo luz
® 1°toque: liga a iluminacdo LED com as cores alternadas.
® 2.°toque: ailuminagdo LED fica fixa na cor atual.
® 3.°toque: para a iluminagéo.

Precaucdes de uso

® Nao adicione o 6leo essencial, enquanto que o difusor estiver a funcionar.
® Adicione 4gua fresca da torneira.

® Deite as gotas de 6leo essencial diretamente no reservatério de agua. Nenhuma outra opcao é
viavel.

® N3&o abra a tampa, enquanto que o difusor estiver a funcionar.
® Nao ultrapasse a linha do nivel maximo, quando colocar a agua no difusor.
®  Apos a utilizagdo do difusor, esvazie o resto de agua para evitar a proliferacéo de bactérias.

® Mantenha o fio da fonte de alimentagéo longe do contacto com a 4gua. Nao utilize num ambiente
hdmido.

® Nao é um brinquedo. Manter for a do alcance das criancas e dos animais.
®  Previna a proximidade do difusor com alguma substéncia inflamavel ou toxica.
®  Este difusor funciona apenas com 6leos essenciais ou complexos de Gleos essenciais.

® No caso de desconforto ou de forte sensibilidade aos 6leos, desligue o aparelho e consulte o seu
médico.

®  Utilize o difusor num local plano e estavel, para evitar que a dgua se inflitre na base.



CONEXAO DO DIFUSOR COM O SMARTPHONE VIA APLICACAO
“SMART LIFE”

Mode de utilizar

Antes de ligar o seu difusor, certifique-se de estar conectado ao seu Wi-Fi e de ter os seus
dados de registo (senha e password), elas serado Uteis.
(O aparelho suporta apenas a rede 2.4GHZ. Deve ligar o seu Smartphone a linha Wi-Fi

2,4GHZ.)
= Smart Life - Smart Living
O Tuya Inc.
Lifestyle
» Faca odownload do Smart life para o seu
-

smartphone a partir da Playstore ou da App store.
» Abra o Smart Life.

» Crie uma conta Smart life.

Os seus dados de registo sdo importantes
A para a continuidade da associagdo de outras
aplicagc6es com o Google Home

< E-mail  Telefone:

Registar por e-mail

» Inscrigdo por Telefone ou E-mail. France +33

Insira o cédigo de autentica...

» Digite o codigo que recebeu na sua caixa de e-mail/

ou no seu smartphone.
! ]| &
w1 2 ) &
e Il 8 | &
0 @

» Defina a sua senha.

Configurar palavra-passe

A palavra-passe deve conter de 6 a 20
caracteres, incluindo letras e nimeros



> Crie uma familia.

Ligue sua vida
inteligente

Criar familia.

> Cologue o nome da sua familia M”Ce'” Adicionar.... - Coneluido

Nome da familia

» A localizacdo da familia é facultativa.

Ny

» Defina a localizacao do difusor. plepeses melgenies e e
\ Sala de Estar
» Clique em Concluido no campo superior direito. L
Quarto principal

Quarto Secundario

Cozinha

©
o
o
Sala de Jantar (]
©
o

Escritorio

Maison v 0 +

A/
-

~
-

Defina a localizagdo de suaca.. >
Todos os dispositivos  Quart

» Adicione um dispositivo: 2 escolhas possiveis.

Adicionar dispositivo

R

Inteligente Mim

< \dicionar Manualmente =
» Na categoria « Pequenos aparelhos », selecione e @ 5o
« gege o0
« Humidificador ». )
lluminagao :
o El

Eletrodom
éstico p.

Utensilio
de cozin.

Sensor de

protecga . =

Produto
usdvel p

Outros l. L



» Mantenha pressionado o bot&o do lado esquerdo do difusor & e aguarde até que a
luz pisque rapidamente.

°__ .&—— 2:aluzque pisca rapidamente

.

< Adicionar dispositivo

Adicionar dispositi...
Tt nacator ot sty ke Conexao...

A conetar

Visualizar Ajuda

Confirm indicator rapidly blink

» O processo de adicionar o aparelho terminou, possibilidade de renomear as gravidas (o
nome escolhido sera o que o Google home ir4 reconhecer).

< Adicionar dispositivo

tivo adicionado com sucesso.

"A Connecty *

» Clique no « Power ».
» Agora tem acesso a todas as op¢des contidas no interface do difusor que se encontra
conectado pelo seu smartphone.
Ligar/ Desligar e
escolha do modo
de difusao

Ligar/Desligar e Programar a
opgao cor

difusao

1]

Adicionar agenda Guardar

diffuseur

10 46

Seleccione su

/ color fijo

Repetir Nunca >

Power ON >

Intermitente
.Continuo

.Desligado Modo 1: Modo do ciclo (padrado/standard)

Modo 2: Selegdo do modo (cor fixa)
Modo 3: Desligado



> Partilha do aparelho

> Abrir a aplicacdo Smart Life.

> Selecionar o aparelho para partilhar.

> Clicar sobre as configuracfes do dispositivo ho canto superior direito do ecra.

> Clicar em "Partilha de Dispositivos" e, em seguida, "Adicionar partilha".

> Insira a conta com a qual deseja partilhar o dispositivo. O dispositivo estd agora partilhado.

» Questdes frequentes:

Questao: O que devo fazer no caso de ndo me conseguir conectar ao difusor CONNECTY?

Respostas:

a.

b.

Verifique se o dispositivo esta ligado.

Certifique-se de que o telefone se consegue conectar a rede externa através de
Wi-Fi e de que o dispositivo e o telefone tém acesso & mesma rede.

Certifigue-se de que o dispositivo estd no modo de configuragéo.

Verifique se a senha inserida no Wi-Fi esté correta quando adicionar o dispositivo.

Nota: O aparelho néo suporta a configuracédo de rede 5G. Se o seu routeur é bi-band/dual-
band, selecione a rede 2,4 Ghz e adicione o dispositivo.



CONEXAO DO DIFUSOR COM O “GOOGLE HOME”

O gue precisa fazer antes de comecar:
- Criar uma conta Smart Life e conectar o difusor a essa conta (ver o modo de utilizar no
tépico anterior "COMANDO SMARTPHONE VIA APLICACAQO “SMART LIFE”).

- Instalar e configurar o Google Home (ver o0 modo de utilizar do Google Home).

Pode agora iniciar o procedimento para ligar o Google Home a sua conta Smart Life.

Como associar o Smart Life com 0 Google Home @ m- 1850 4% 81023

> . L . ;
Iniciar a aplicacdo Google Home Maison

Inviter a rejoindre la maison X

. MW X
» Selecionar « + adicionar ».

Lire Routines Ajouter Paramétres

& Ajouter et gérer

Ajouter a la maison

/ [+] Configurer un appareil

»  Selecionar « Configurar um aparelho».

- Inviter a rejoindre la maison

@ Créer un groupe d'enceintes

] Créer une maison
Configurar

Config. disp. ou adicione disp. e
servigos a casa

Novos dispositivos

f

Configurar novos dispositivos
Yisp. G ch +

G Hom:

> Escolher « Funciona com o Google ». \
Funciona com o Google

Ja tem algum servigo configur...

5]
Associe servios de casa
nteligente como Philips Hue e TP-
Link

X Smart life]

» Procurar a aplicacdo « Smart Life ». .
Adicionar novo

‘QW Smart Life

Smart Life for ARUGO




Cancelar @ pxyl.tuyaus.com c

English
> Volte a inserir|os seus dados da conta Smart Life criada anteriormente.

tal como o Pais. I.

» Clique em conexao / ligagéo. - R

Associacdao efetuada

» Teste a Google Home com a frase «OK Google allume x (o nome do seu difusor)».

A Google Home permite-lhe comandar vocalmente o seu difusor. Permite ligar e desligar o
difusor. As outras opgdes, tais como a cor, sdo acessiveis na aplicagdo Smart Life ou
manualmente.



CONEXAO DO DIFUSOR COM O “AMAZON ECHO”

O gue precisa fazer antes de comecar:

- Criar uma conta Smart Life e conectar o difusor a essa conta (ver o modo de utilizar no
tépico anterior "COMANDO SMARTPHONE VIA APLICACAQO “SMART LIFE”).

- Instalar e configurar o Amazon Echo (ver o modo de utilizar do Amazon Echo).

Pode iniciar agora o procedimento para ligar o Amazon Echo a sua conta Smatrt Life.

Como associar a Smart Life com o0 Amazon Echo

Wednesday,
May 29

GaILLON

» Iniciar a sua aplicacdo « Amazon Echo ». -

» Abrir o espacgo « Rececéo ».

TRY SAVING

“Alexa, add a to-do”

» Clicar no icone dos menus. /

Wednesday,
May 29

GaILLON

17°

TRY SAYING

“Alexa, add a to-do”

Add Device

» Escolher « Skills e jogos ».

Lists

Reminders & Alarms
Contacts

Routines

Things to Try

Skills & Games
Activity

Help & Feedback

Settings

> Procurar e selecionar

« Smart Life » I = o o

Découvrir  Catégories  Vos Skills

14 RECHERCHER

Rechercher

Mot clé ou nom de la Skill
smart life]

smart life

o/

smart life skill

Révisez les matiéres du smart life app
baccalauréat :
« Alexa, lance Quiz ton bac. »

Notre sélection de Skills a
découvrir

B wixicivibin| i




14 RECHERCHER

» Clicar na 1.° entrada « Smart Life ». Rechercher

smart life

4 Results
Smart Life
® .

Amazon Alexa et les produits Smart Life
fonctionnent ensemble pour vous aider &
contrbler votre appareil ménager de fag

@ Comfort Life Europe
» Entrar em « Ativar para utilizar ».

4 SMART LIFE M

Smart Life @

99

ACTIVER POUR UTILISATION

Association de comptes requise

Si vous avez le moindre probleme,
merci de nous contacter a 'adresse
email: service@tuya.com

Smart Life propose l'expérience do...

Voir plus

< Assacier le compte X

0K & pxyl.tuyaus.com &

> Paraassociar a conta:
1: Escolher a lingua.
2: Escolher o pais.
3: Colocar os seus dados da conta Smart Life.
4: Carregue em Ligar. '
| &
< Associer le compte X
OK & pxyl.tuyaus.com (&

l.. celine.moissonnier@outlook.fr

» Clique em Autorizar, feche, entéo, a janela
no canto superior direito. O

Alexa by Amazon will be able to:

Receive your public profile
Control your devices over internet

Authorize



> Escolher «<DETECTAR».

» Assim que encontrar o seu aparelho, configure-o.

> Se tem varios Aparelhos conectados na aplicagéo, pode classifica-los
por grupos.
» Se tem apenas um aparelho conectado, pode ignorar esta etapa.

» A configuracao do seu aparelho esta terminada, clicar aqui.

» A associagdo do aparelho com o seu telefone esté terminada,
pode testa-la com a frase:

liga
desliga

« Alexa, x (le nom de votre objet) ».

wilOrange F ¥ 10:556 58 %

Détecter des
appareils

Les appareils connectés doivent étre
préalablement détectés avant de
pouvoir étre utilisés avec Alexa.

ANNULER

1 other discovered
Your other has been added to your

Alexa account. Next, we will set up
the device for easy use.

SET UP DEVICE

w1l Orange F = 1:43

SETUP

Add your other to a
group

To keep your devices organised,
place your other in a group.

CHOOSE GROUP

w1l Orange F =

Connecty is set up and
ready to use

To control it, say:

"Alexa, turn off Connecty."




